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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 28 DE JULIO DEL 2023 
16:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS 
DEL DÍA 28 DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE FORMA VIRTUAL A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES.------------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTAN… REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 16 HORAS CON 08 MINUTOS, VAMOS A 
DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DE ESTE DÍA VIERNES 28 
DE JULIO DEL AÑO 2023, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUEN LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA 
RESPECTIVO, PARA LO CUAL LES PIDO AMABLEMENTE A QUIENES NOS 
ACOMPAÑAN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, QUE DURANTE EL PASE DE 
LISTA PUEDAN HABILITAR SUS CÁMARAS, A EFECTO DE QUE ESTA SECRETARÍA 
EJECUTIVA CORROBORE SU ASISTENCIA”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA 
EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 
Y ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN TÉRMINOS DE 
LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, CON LA ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES DE 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”.------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE 
CONVOCADA ESTA SESIÓN: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROGRAMA DE TRABAJO PARA EL PERÍODO JULIO-DICIEMBRE DE 2023, QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE DÍPTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, PARA LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA LA ELABORACIÓN 
DEL CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS Y FORMAS DE TOMA DE DECISIÓN 
DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE INFOGRAFÍAS QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE 
LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS. 5.- CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ EN EL SALÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA Y EN LA SALA VIRTUAL… SE SUMA TAMBIÉN EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS AQUÍ EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL NO HAY 
PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CEDO EL USO DE LA 
VOZ AL CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA PREGUNTAR, TENEMOS POR AHÍ 
EL CUMPLIMIENTO DE UNA… DE UN REQUERIMIENTO, UN ACUERDO PLENARIO 
DEL TRIBUNAL, CON RELACIÓN A LA EXPEDICIÓN DEL REGLAMENTO PARA LA 
DESIGNACIÓN Y REMOCIÓN DE LAS CONSEJERÍAS Y SECRETARÍAS DE LOS 
CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, EL MISMO YA FUE APROBADO POR 
LA COMISIÓN JUNTO CON… DE ASUNTOS JURÍDICOS, JUNTO CON OTROS 
PROYECTOS DE REGLAMENTO. YO CREÍ QUE LO ESTARÍAMOS SUBIENDO HOY 
A CONSEJO, EN VIRTUD DE QUE TENEMOS QUE INFORMAR DENTRO DE LAS 24 
HORAS HÁBILES SIGUIENTES, 48 O 24 NO RECUERDO, CUÁLES SON LOS 
AVANCES QUE SE TIENEN EN EL CUMPLIMIENTO Y EN LA APROBACIÓN DE ESTA 
NORMATIVIDAD. ENTONCES SÍ ME GUSTARÍA QUE NOS PUDIERAN INFORMAR 
LA RAZÓN DEL POR CUÁL… ¿POR QUÉ NO SE ESTÁ PRESENTANDO AL 
CONSEJO ESTE PROYECTO DE REGLAMENTO? DE MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. NO SÉ SI EL SECRETARIO 
EJECUTIVO TENGA UNA RESPUESTA AL RESPECTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME INFORMAN POR PARTE DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE ESTÁBAMOS EN ESPERA DE DICHOS 
PROYECTOS DE ACUERDO, NO OBSTANTE EN EL MOMENTO EN QUE FUE 
CONVOCADA LA PRESENTE SESIÓN, LA DIRECCIÓN JURÍDICA NO HABÍA 
REMITIDO TODAVÍA LOS PROYECTOS DE REFERENCIA. EN ESE SENTIDO NO 
FUE POSIBLE INCORPORARLOS EN EL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE 
SESIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
SECRETARIO LE CEDO EL USO DE LA PALABRA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. COMO COMENTARIO, CON RELACIÓN A LAS 
MANIFESTACIONES REALIZADAS POR EL DOCTOR JAVIER ARIAS, LOS MISMOS 
ESTARÁN SIENDO PRESENTADOS DE MANERA INMEDIATA EN CUANTO SE 
REANUDEN LAS LABORES DE ESTE INSTITUTO. AHORA BIEN, LA PROPUESTA 
DE ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA ES INCORPORAR UN PUNTO MÁS EN EL 
ORDEN DEL DÍA Y SERÍA EL RELATIVO A LA “LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
LOS AVANCES EN LA ELABORACIÓN DE LOS BLOQUES DE COMPETITIVIDAD 
QUE SE UTILIZARÁN PARA EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024”. ÉSTA SERÍA LA 
PROPUESTA A SU CONSIDERACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, EL 
INCORPORAR ESTE PUNTO Y RECORRER EL RESTO, EL PUNTO NÚMERO SEIS 
PARA LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. Y POR OTRA PARTE, UNA OBSERVACIÓN 
DE FORMA: EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE ESTABLECIÓ 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO DEL 
PERÍODO JULIO-DICIEMBRE 2023, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS. ME 
PARECE QUE LO CORRECTO EN LUGAR DE APROBACIÓN SERÍA LA 
PRESENTACIÓN DE DICHO PROGRAMA ANTE ESTE ÓRGANO COLEGIADO. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI NO HAY 
MÁS COMENTARIOS CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, MISMAS QUE HAGO PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR…”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. AHORA BIEN, INFORMO 
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QUE EL NUEVO ORDEN DEL DÍA CON EL PUNTO ANEXO, SE ESTÁ CIRCULANDO 
EN ESTOS MOMENTOS, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS OFICIALES Y DE IGUAL 
FORMA QUE DICHO INFORME SEÑALADO EN EL NUMERAL CINCO, FUE 
REMITIDO A TRAVÉS DE LOS GRUPOS DE WHATSAPP Y CORREO 
ELECTRÓNICO. BIEN, AHORA PRESIDENTA, SI ME LO PERMITE LO… DARÍA LA 
SUGERENCIA DE DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS DOCUMENTOS QUE 
ACOMPAÑAN EL ORDEN DEL DÍA, DADO QUE SE REMITIERON CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN. ES CUANTO”. ------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO 

PARA EL PERÍODO JULIO-DICIEMBRE DE 2023, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS.------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE DÍPTICO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
PARA LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA LA ELABORACIÓN DEL 
CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS Y FORMAS DE TOMA DE 
DECISIÓN DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS.------------------ 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE INFOGRAFÍAS 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
SOBRE DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LOS PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS.------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LOS AVANCES EN LA 
ELABORACIÓN DE LOS BLOQUES DE COMPETITIVIDAD QUE SE 
UTILIZARÁN PARA EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024.------------------------ 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.----------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DE LOS PROYECTOS PRESENTADOS DESDE EL NUMERAL DOS 
HASTA EL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE 
ACOMPAÑAN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 17 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE JULIO DE 2023. EN 
ESE SENTIDO INFORMO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS 
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DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO PARA EL PERÍODO JULIO-
DICIEMBRE DE 2023, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS. ÉSTE ES 
EL PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA PRESIDENTA Y POR OTRA PARTE 
ME PERMITO INFORMAR QUE SE INCORPORA A ESTA SESIÓN, EL INGENIERO 
JESÚS MARTÍNEZ DORANTES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE PROGRAMA DE TRABAJO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA. PUES AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE… AHORA DEL PLENO, AL PLENO DE ESTE PROGRAMA DE 
TRABAJO, QUE JUSTO VA DE AGOSTO A DICIEMBRE DE ESTE AÑO 
ÚNICAMENTE. AYER JUSTAMENTE FUE LA PRIMERA SESIÓN DE LA COMISIÓN 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS Y HOY ESTAMOS 
PRESENTANDO ESTE PLAN EN EL PLENO, POR LO CUAL LO AGRADEZCO. Y 
COMO AYER LO MENCIONÉ, ES UN PLAN BASTANTE AMBICIOSO, QUE HABRÁ 
DE DESARROLLARSE EN LOS PRÓXIMOS CINCO MESES, PERO SEGURA ESTOY 
DE QUE SE VA A PODER LLEVAR A CABO A BUEN PUERTO, CON LA 
COLABORACIÓN DE TODOS, COMO SIEMPRE HA SIDO, DE MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, DEL PERSONAL DEL INSTITUTO Y DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
PERO SOBRE TODO DE LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS. EL PLAN 
TIENE DIEZ LÍNEAS DE ACCIÓN Y TRAE DENTRO DE LAS MISMAS LAS 
FACULTADES QUE YA NOS HA OTORGADO… SE NOS HAN OTORGADO EN LA 
PASADA REFORMA ELECTORAL, ASÍ COMO PARTE DE LO YA TRABAJADO. ES 
DECIR, NOS TRAEMOS DOS PENDIENTES DE LA COMISIÓN TEMPORAL. EL 
SEGUIMIENTO AL CUMPLIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN DEL EXPEDIENTE DE 
SALA REGIONAL IDENTIFICADO COMO JDC/21, ES LA LÍNEA DE ACCIÓN UNO, 
CONTINUAR CON LA DIFUSIÓN DE LOS RESULTADOS POR CUANTO AL INFORME 
FINAL Y EL DICTAMEN, Y OTRO PENDIENTE QUE TAMBIÉN TRAEMOS, ES EL 
PLAN DE TRABAJO RESPECTO A UNA CONVOCATORIA, PARA EFECTO DE QUE 
LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS INSCRIBAN SU SISTEMA 
NORMATIVO INTERNO, SU FORMA DE TOMA DE DECISIONES Y ALGO MUY 
INTERESANTE, EL PROCEDIMIENTO POR EL CUAL VAN A DETERMINAR 
ENTREGAR LA CONSTANCIA DE AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA, EN TODO 
CASO DE QUE ASÍ SEA. POR LO CUAL SE ENCUENTRA REFORZADO EL 
PRESENTE PLAN, CON LA FUNDAMENTACIÓN DEL ARTÍCULO 91 TER DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS. Y ÚNICAMENTE CONMINO A QUE PODAMOS SEGUIR 
ENCAMINADOS A QUE ESTOS TRABAJOS DE LA COMISIÓN, PUES SE LLEVEN A 
CABO COMO HA SIDO DESDE LA TEMPORAL, AHORA EN SU CARÁCTER DE 
PERMANENTE, DADO QUE ESTAMOS YA MUY PRÓXIMOS AL INICIO DEL 
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PROCESO ELECTORAL Y ÚNICAMENTE UNA OBSERVACIÓN DE FORMA. 
SOLICITARÍA REVISAR EN EL CUERPO DEL PRESENTE PROGRAMA DE TRABAJO, 
CUANDO SE DEBE DE MENCIONAR A LA OTRORA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS Y CUANDO AL ACTUAL COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS. POR 
EJEMPLO, AL PARECER DE LA DE LA VOZ, SERÍA ESTA REVISIÓN EN LA FOJA 18, 
RENGLÓN 17, PÁGINA 20, RENGLONES 8 Y 28, PÁGINA 28, RENGLÓN 02, PÁGINA 
29 RENGLÓN 11 Y PÁGINA 38 LÍNEA 2. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
PUES BUENO, PRIMERAMENTE COMENTAR QUE SE REESTRUCTURA Y 
ESTRUCTURA ¿NO? PRIMERAMENTE CERRAMOS, COMO BIEN INDICA LA 
CONSEJERA PRESENTA, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ, LA COMISIÓN 
TEMPORAL. SE CREÓ LA OTRA, SE INSTALÓ, TENEMOS SECRETARIO TÉCNICO. 
ENTONCES TODO EL ANDAMIAJE QUE ES EL QUE YO LLAMO JURÍDICO- 
ADMINISTRATIVO, ESTÁ DÁNDOSE. ¿Y AHORA QUÉ ES LO QUE SE GENERA? 
PUES EL PLAN DE TRABAJO ¿NO? EL CUAL AGRADEZCO Y SE VE LA… PUES LA 
EXPERTISE NUEVAMENTE EN LA PRESENTACIÓN. ÚNICAMENTE VOY A HACER 
UN PAR DE SUGERENCIAS, SI ME LO PERMITEN, CON LA INTENCIÓN DE SUMAR 
POR SUPUESTO SIEMPRE ¿NO? SUGIERO AGREGAR AL PROGRAMA DE ESTA 
COMISIÓN, QUE AHORA YA ES TEMPORAL, SI LO TIENEN A BIEN, UN OBJETIVO 
GENERAL ¿SÍ? ASÍ COMO LOS OBJETIVOS ESPECÍFICOS, LOS CUALES DEBEN 
SER CONFORME AL ARTÍCULO 91 TER, QUE YA MENCIONÓ LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINAN LAS… EN 
ÉSTE SE DETERMINAN LAS ATRIBUCIONES DE LA COMISIÓN DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS Y ASIMISMO, IGUAL QUE LO COMENTÉ EN LA, EN LA 
ANTERIOR COMISIÓN DE GRUPOS INDÍGENAS, PUES ÉSTE ES LA BASE Y DE AHÍ 
CORRELACIONAR LAS LÍNEAS DE ACCIÓN. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, YA QUE 
TENGAMOS ESTO, PUES TENEMOS 12 FRACCIONES O 12 ATRIBUCIONES EN 
ESTA COMISIÓN, QUE HAY QUE CUMPLIRLAS, ES QUE ESA ES LA INTENCIÓN. 
EL PLAN DE TRABAJO ES PARA CUMPLIR LO QUE NOS MANDATA EL CÓDIGO. Y 
POR ÚLTIMO, ÚNICAMENTE SI SON TAN AMABLES DE YA ELIMINAR, DAR EN UN 
BUSCADOR TODAS LAS PALABRAS QUE HABLE SOBRE LA COMISIÓN 
TEMPORAL, PARA CAMBIARLA POR COMISIÓN PERMANENTE O ÚNICAMENTE 
COMISIÓN DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS. DE MI PARTE ES 
CUANTO, INTENTANDO GENERAR EN ESTA… EN ESTE PROGRAMA DE 
TRABAJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. A VER, SI ME LO PERMITEN, PONGO SU CONSIDERACIÓN QUE EN LA 
PORTADA DE ESTE… DE ESTE PLAN DE TRABAJO, SE COLOQUE LA FECHA DEL 
DÍA DE HOY 28 DE JULIO, QUE ES CUANDO SE ESTÁ PRESENTANDO ANTE EL 
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PLENO DEL CONSEJO. POR OTRO LADO, TAMBIÉN SUGERIR QUE EN LA PÁGINA 
18, SE INCLUYA EN EL… EN DONDE SE HACE MENCIÓN AL NÚMERO DE 
ACUERDO POR EL CUAL SE INTEGRA LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE PUEBLOS INDÍGENAS, SE COLOQUE EL NÚMERO 196. Y EN LA PÁGINA 
NÚMERO CINCO, PÁRRAFO UNO, SE ESTÁ HACIENDO MENCIÓN DE LA FECHA, 
DICE CON FECHA 10 DE JUNIO DEL AÑO 2011, PONER 2011 EN NÚMERO Y DE 
ESA MANERA QUEDARÍA UNIFORMIZADO CON LAS OTRAS FECHAS QUE ES A 
LAS CUALES SE HACE REFERENCIA A LO LARGO DEL TEXTO. Y POR MÍ ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS. Y FELICIDADES POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE 
PLAN DE TRABAJO, POR LO QUE… ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESENTA. SI ME LO PERMITE A 
MANERA DE MOCIÓN, REALMENTE UNA DISCULPA, TENÍA QUE HABER SIDO 
DESPUÉS DE LA PARTICIPACIÓN DEL CONSEJERO ENRIQUE. SI ESTÁ DE 
ACUERDO CONSEJERO, ES RESPECTO A DAR UNA BÚSQUEDA, NADA MÁS 
REVISAR BIEN CUÁNDO NOS REFERIMOS A LA OTRORA COMISIÓN TEMPORAL 
Y CUÁNDO TENDRÍA QUE SER LA PERMANENTE, PORQUE HAY ACTIVIDADES 
QUE NOS TRAJIMOS DE LA TEMPORAL Y SÍ TENDRÍAMOS QUE GENERAR ESA 
ADECUACIÓN EN EL PROGRAMA DE TRABAJO, PARA QUE ÚNICAMENTE SE 
HICIERA ESA REVISIÓN Y EN TODO CASO ADECUACIÓN. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES COMO LA MOCIÓN ME LA HIZO A MÍ, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE, ASÍ LA TOMAMOS EN CUENTA. 
BIEN, ESTE… AGOTADAS LAS RONDAS, LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL PLAN DE TRABAJO 
ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL 
CONOCIMIENTO DE ESE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROGRAMA DE 
TRABAJO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 26 MINUTOS, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO LICENCIADO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA 
GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. 
CORRESPONDE AL NUMERAL TRES, LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL PROYECTO DE DÍPTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS PARA LA 
DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA LA ELABORACIÓN DEL CATÁLOGO DE 
SISTEMAS NORMATIVOS Y FORMAS DE TOMA DE DECISIÓN DE LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
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RESPECTO A ESTE DÍPTICO QUE SE PONE A SU CONSIDERACIÓN, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN COMENTAR QUE JUSTO ESTOS 
MATERIALES QUE SE VAN A PRESENTAR, YA COMIENZAN A DESARROLLAR LAS 
ACTIVIDADES DE LAS LÍNEAS DE ACCIÓN, JUSTO DEL PLAN DE TRABAJO QUE 
SE PRESENTÓ EN EL PUNTO ANTERIOR Y YO PEDIRÍA ESTE… QUE SE 
PUDIERAN DE INICIO IMPACTAR LAS QUE SE MANIFESTARON AYER EN LA 
COMISIÓN, DADO QUE NO SE ENCUENTRAN ME PERMITIRÍA VOLVERLAS A 
REPETIR. EN EL DÍPTICO, EN EL PÁRRAFO TERCERO DE LA SEGUNDA FOJA, 
QUE SE ACENTÚEN LAS PALABRAS QUE DENOTAN UNA INTERROGACIÓN, 
COMO LO SON ¿QUIÉN CONVOCA? ¿CÓMO SE CONVOCA? ¿CUÁNTAS 
PERSONAS DEBEN DE ASISTIR PARA QUE SEA VÁLIDA? Y HAY OTRAS CUES… 
OTRAS PALABRAS QUE PODEMOS IDENTIFICAR EN ESE SENTIDO. Y EN LA FOJA 
DOS, EN LA PARTE EN DONDE SE HACE MENCIÓN A UN HORARIO EN EL QUE 
PUEDEN PASAR A RECOGER LAS CÉDULA, SI ES QUE NO HEMOS VISITADO LAS 
AUTORIDADES REPRESENTATIVAS DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS, SE 
SUGIERE QUE DIGA QUE EL HORARIO SERÁ DE NUEVE A QUINCE HORAS. Y EN 
LA FOJA TRES, LÍNEA UNO, ACENTUAR LA PALABRA “CÉDULA”. Y POR CUANTO 
A UNA OBSERVACIÓN QUE SEGURAMENTE AHORITA REITERARÁ LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, AYER COMENTÓ QUE SUGERÍA QUE EN LA HOJA DE 
LA PORTADA SE ELIMINARA LA FRASE “DÍPTICO PARA LA DIFUSIÓN”. SIN 
EMBARGO, SI ME PERMITE COMENTARLO CONSEJERA PRESIDENTA, ESTA 
PETICIÓN TAL VEZ CONFUNDIRÍA UN POCO A LA… A LA POBLACIÓN, DADO QUE 
PARECIERA QUE ESA ES LA CONVOCATORIA, SI LE DEJAMOS CONVOCATORIA, 
POR LO QUE SON DOS MATERIALES DIFERENTES, POR LO QUE PROPONGO TAL 
VEZ QUE LA PORTADA DEL DÍPTICO DIGA DE LA SIGUIENTE MANERA: 
“INFORMACIÓN SOBRE LA CONVOCATORIA PARA LA ELABORACIÓN DEL 
CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS Y FORMAS DE TOMA DE DECISIÓN DE 
LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y BIEN, 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA AQUÍ EN EL SALÓN. Y ME PERMITO 
DESTACAR QUE SE INCORPORÓ A ESTA SESIÓN, LA LICENCIADA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIENVENIDA. ESTE… BUENO, AHORA SI ME LO 
PERMITEN, CONSEJERA MAYTE CASALEZ ESTOY COMPLETAMENTE DE 
ACUERDO CON USTED, EL TÍTULO NO PODRÍA EMPEZAR COMO, COMO 
CONVOCATORIA Y CREO QUE ESTOY DE ACUERDO CON LA, CON LA 
REDACCIÓN QUE USTED PROPONE, SIN EMBARGO, SI SUSTITUIR “DIFUSIÓN 
DE”. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y NADA MÁS AHÍ SÍ ESTE… EN EL… EN EL DÍPTICO, 
CUANDO SE HACE, CUANDO SE HACE REFERENCIA DEL HORARIO, SE HABLA 
DE LAS NUEVE A LAS CINCO DE LA TARDE Y USTED ESTÁ PROPONIENDO DE 
LAS NUEVE HORAS A LAS TRECE HORAS. ENTONCES ESTE… NO SÉ SI VALDRÍA 
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LA PENA PONER DIECISIETE HORAS. ES CUANTO DE MI PARTE. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. UNA DISCULPA, ES QUE EN MI MENTE YO PENSÉ QUE DIJE 
DIECISIETE HORAS, PERO SI DIJE TRECE UNA DISCULPA, SÍ ME REFERÍA DE 
NUEVE A DIECISIETE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y CON USTED, CON SU INTERVENCIÓN CONCLUIMOS LA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR 
DEMOS POR PRESENTADO EL PROYECTO DE DÍPTICO ASENTADO EN EL 
NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE 
DÍPTICO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 32 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 28 DE JULIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ 
COMO LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. INFORMO QUE EL PUNTO 
CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE INFOGRAFÍAS QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE DERECHOS POLÍTICOS-ELECTORALES DE 
LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO DE INFOGRAFÍAS, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MART… ¿CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ NO? MUCHAS GRACIAS. LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ ÚNICAMENTE EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO, YO NO TENGO OBSERVACIONES, PERO 
ÚNICAMENTE QUISIERA AGRADECER LA PRESENTACIÓN DEL DÍA DE HOY, 
PORQUE ESO NOS VA A PERMITIR A PARTIR DE ESTE MOMENTO, COMENZAR 
CON LA DIFUSIÓN DE ESTA SERIE DE INFOGRAFÍAS. COMENTAR QUE LA 
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INTENCIÓN ES QUE SE GENEREN MÁS, JUSTAMENTE LA LÍNEA DE ACCIÓN DOS 
DEL PROGRAMA DE TRABAJO ES DE ESTA CAMPAÑA GENERAL DE DIFUSIÓN 
QUE TENDREMOS QUE ESTAR REALIZANDO Y SE LANZA ESTE PRIMER 
PAQUETE DE INFOGRAFÍAS, CUYOS TÍTULOS BUENO, SON ¿SABES QUÉ 
CARGOS SE ELEGIRÁN EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024 EN 
MORELOS? ¿CONOCES LOS DISTRITOS ELECTORALES LOCALES DE 
MORELOS? AQUÍ HACEMOS REFERENCIA A LOS TRES DISTRITOS INDÍGENAS, 
SEÑALANDO INCLUSO LAS CABECERAS, CÓMO ESTÁN INTEGRADOS, POR QUÉ 
MUNICIPIOS. TAMBIÉN OTRA INFOGRAFÍA SEÑALA ¿QUÉ ES LA 
AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA? UNA MÁS ¿QUÉ SON LOS SISTEMAS 
NORMATIVOS INDÍGENAS? Y ¿QUIENES PODRÍAN ESTAR EXPIDIENDO LAS 
CONSTANCIAS QUE ACREDITEN LA PERTENENCIA O VINCULACIÓN 
REQUERIDA? Y YA SE SEÑALA DE ACUERDO JUSTAMENTE EL ARTÍCULO 179 BIS 
DEL CÓDIGO QUE ACTUALMENTE TENEMOS. EN ESE SENTIDO, AGRADECER Y 
YO NADA MÁS PEDIRÍA QUE UNA VEZ QUE CONCLUYA ESTA SESIÓN DE PLENO, 
DADO QUE TODAVÍA TENDRÍAMOS UN TIEMPO PARA LLEVARLO A CABO, 
COMENZAR LA DIFUSIÓN Y QUE ESTE PERÍODO VACACIONAL NO NOS 
QUEDEMOS SIN INICIAR ESTA DIFUSIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, ESTE… TAMBIÉN AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE ESTAS INFOGRAFÍAS, SIN EMBARGO, ME GUSTARÍA HACER 
REFERENCIA DE ALGUNAS DE LAS OBSERVACIONES QUE SE… QUE SE 
REALIZARON EL DÍA DE AYER EN LA COMISIÓN PERMANENTE, EN DONDE EN… 
BÁSICAMENTE FUE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO QUE LA REALIZÓ, 
SOLICITANDO QUE EN LA EN LA INFOGRAFÍA NÚMERO CUATRO, LOS COLORES 
QUE SE UTILIZAN PARA DISTINGUIR LOS TRES DISTINTOS INDÍGENAS, FUERAN 
EL MISMO PARA LOS TRES, PARA NO HACER NINGUNA DIFERENCIA Y TAMBIÉN 
INCLUIR EN TODAS LAS INFOGRAFÍAS, PORQUE NO ESTÁ EN TODAS, EL LOGO 
CORRESPONDIENTE DE EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, MISMO QUE YA 
FUE PRESENTADO EN LA COMISIÓN DE COMUNICACIÓN Y MEDIOS. ES CUANTO 
DE MI PARTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE… UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS 
POR PRESENTADO LAS INFOGRAFÍAS ASENTADAS EN EL NUMERAL CUATRO 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS 
POR LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO, QUE LAS 
INFOGRAFÍAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADAS SIENDO LAS 16 HORAS CON 
36 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE JULIO DE 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA 
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PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE EL SIGUIENTE PUNTO EN 
EL ORDEN DEL DÍA, AL NUMERAL CINCO, LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
LOS AVANCES EN LA ELABORACIÓN DE LOS BLOQUES DE COMPETITIVIDAD 
QUE SE UTILIZARÁN PARA EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. BUENO, PUES AGRADEZCO LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME Y NADA MÁS SOLICITARÍA QUE LA PORTADA 
DEL MISMO, SE INCLUYERA LA FECHA DEL DÍA DE HOY EN QUE SE ESTÁ 
PRESENTANDO ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. POR MÍ ES CUANTO. 
Y POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA 
OBSERVACIÓN HECHA POR LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, PREVIO A DAR CUENTA DE LA 
PRESENTACIÓN DEL INFORME, QUE SE INCORPORÓ EN ESTA SESIÓN EL 
LICENCIADO JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, ASÍ COMO TAMBIÉN EL MAESTRO ADÁN 
MANUEL RIVERA NORIEGA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS. AHORA BIEN, ME PERMITO HACER CONSTAR QUE 
EL INFORME SEÑALADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 38 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 28 DE JULIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. ------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. LE INFORMO QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL SEIS, CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES 
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ESTE… AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y 
PREVIO A IRNOS DE VACACIONES, SIENDO LAS 16 HORAS CON 39 MINUTOS DE 
ESTE VIERNES 28 DE JULIO DEL AÑO 2023, DAMOS POR CONCLUIDA LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y 
APROVECHO LA OPORTUNIDAD PARA FELICITAR AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
QUE EL DÍA DE MAÑANA VA A ESTAR DE PLÁCEME CELEBRANDO SU 
CUMPLEAÑOS. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS. Y NOS ESTÁ… 
SEGUIMOS EN CONTACTO”.------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 28  de Julio 2023.  

Extraordinaria Urgente. 16:00 Hrs.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 28 de Julio de 2023, a las 16:00 

Hrs. 

 

PROGRAMA DE TRABAJO. PROGRAMA DE TRABAJO PARA EL PERÍODO JULIO-

DICIEMBRE DE 2023, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS. EL PROGRAMA DE TRABAJO SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 26 MINUTOS, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO LICENCIADO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, 
CONSEJERA PRESIDENTA. 
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DÍPTICO. PROYECTO DE DÍPTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS PARA LA DIFUSIÓN DE LA 
CONVOCATORIA PARA LA ELABORACIÓN DEL CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS Y 
FORMAS DE TOMA DE DECISIÓN DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS. EL 
PROYECTO DE DÍPTICO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA 
VIERNES 28 DE JULIO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA. 
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INFOGRAFÍAS. PROYECTO DE INFOGRAFÍAS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, SOBRE DERECHOS 
POLÍTICOS-ELECTORALES DE LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS. 
LAS INFOGRAFÍAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADAS SIENDO LAS 16 HORAS CON 36 MINUTOS DEL DÍA 
VIERNES 28 DE JULIO DE 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LOS AVANCES EN LA ELABORACIÓN DE LOS BLOQUES DE 
COMPETITIVIDAD QUE SE UTILIZARÁN PARA EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024. EL 
INFORME SEÑALADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 28 DE JULIO 
DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 
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